



Главе ведомства будет доложено о ходе проверки по факту невыплаты заработной платы работникам коммунальных служб в Московской области



В сети Интернет сообщается, что работники коммунальных служб города Чехова обратились в Следственный комитет России в связи с невыплатой им более двух месяцев положенных надбавок за дежурство в выходные и праздничные дни, а также за переработку. Следственными органами СК России по Московской области по данному факту организована доследственная проверка.

Председателем СК России дано поручение руководителю ГСУ СК России по Московской области Стариkovу А.Ю. представить информацию по доводам обращения и о ходе проверки. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1867269>